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Ekologija, 
okolje 
in prihodnost

Ideja o izdelavi torb iz recikliranih transparentov, 

s katero sem se začela ukvarjati leta 2005, je bila 

posledica razmišljanja o perečem, a takrat še ne 

tako medijsko izpostavljenem problemu ekologije. 

Želela sem se aktivno udeležiti procesov v zvezi 

s spreminjanjem našega odnosa do okolja in 

prispevati oceanu svojo kapljico.

Zgodba o unikatni torbi se začne z odsluženim 

transparentom, ki je enkrat že izpolnil svoje 

kulturno poslanstvo. S ponovno uporabo vsak 

transparent dobi še eno priložnost za življenje. 

Razrezan in ponovno sestavljen odigra novo vlogo 

s povsem uporabno funkcijo: postane torbica ali 

vrečka, spominek na dogodek ali prireditev, ki jo 

je nekoč oglaševal.  Vsak izdelek je ročno izdelani 

unikat, prilagojen željam ali potrebam vsakega 

naročnika ali dogodka posebej. 

Od prvih začetkov do sedaj so se časi iz cvetočih 

prevesili v čase, ko zaradi pomanjkanja na dan 

priplavajo najrazličnejši problemi, pred katerimi  

si je v obilju laže zakrivati pogled.

V prihodnosti namreč ne bo več dovolj, da 

bomo odvrženi papir ločili od stekla, ampak se 

bomo morali soočiti s celostno odgovornostjo do 

oblikovanja okolja. Bomo kupili pralni prašek, ki 

onesnažuje okolje ali takšnega, ki se razgradi; 

pomaranče, ki so pridelane s pesticidi in gnojili, ki 

obremenjujejo podtalnico ali takšne, ki jih pridelajo 

na ekološki kmetiji; kozmetični preparat, ki je bil 

preizkušen na živalih in s tem dopušča mučenje, 

pohabljanje in ubijanje za potrebe preizkušanja 

kemikalij; majico, obdelano s strupenimi barvili 

in proizvedeno v tovarni, polni otrok; si sposodili 

denar od banke, ki svoja sredstva pridobiva 

tudi s prisilnimi izselitvami bankrotiranih družin 

in unovčenju življenjskih zavarovanj, pisanih na 
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njihove uslužbence …

Prvi val posledic ravnanja, ki ga tudi sami 

dopuščamo s tem, ko se takšnim načinom služenja 

denarja ne upremo in se še vedno vrtimo v 

začaranem krogu kapitalistične proizvodnje in 

potrošnje, nas je že dohitel. 

Še vedno verjamem, da lahko kvaliteto življenja 

in življenjskega okolja izboljšamo, če začnemo 

ukrepati sedaj. Začrtati si moramo smernice, ki 

ne bodo temeljile samo na materialnih dobrinah, 

in začeti živeti v skladu z njimi. Splošno znižanje 

standarda in pomanjkanje pogosto vplivata na to, 

da se odločimo kupiti cenejši izdelek, kljub temu 

da vemo, da je bil narejen s sestavinami, ki so 

okolju neprijazne, in v tovarni, ki izkorišča otroško 

delovno silo. Nakup se trenutno lahko izkaže za 

cenovno ugodnejšega, na dolgi rok pa bomo 

visoko ceno takšnih odločitev plačali vsi. 

Če torej v resnici želimo izboljšati svet, v katerem 

živimo, moramo spremeniti način razmišljanja in 

delovanja. Ena izmed priložnosti se vam ponuja 

že 10. decembra na dobrodelnem koncertu 

ekolista, kjer lahko sočloveku pomagate po 

svojih zmožnostih. Na dogodek vas bo lahko 

spominjal tudi moj doprinos h kvalitetnejšemu 

okolju: reciklirana torba z lanskoletnega 

transparenta ekolistovega dobrodelnega koncerta.
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